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Контакт центар  на фиксен телефон 800 466 466 на мобилен 041 9655530 
Понеделник до петок 08.30‐17.00  бесплатна телефонска линија  со цени што ги наплаќа мобилниот оператор 

Водич за собирање сортиран отпад  
Ќе му се изречат казни од 167 евра на секој што остава отпад на улица или 
не ги сортира предметите за рециклирање. 

 
 
 

  ХАРТИЈА, КАРТОН И АМБАЛАЖА ОД ПИЈАЛОЦИ 
 

да Весници, тетратки и вежбанки, пликови, материјали за пакувања, фотокопии, листови 
хартија, летоци и брошури; хартиени торби; картони (пр. тетрапак) за пијалоци и храна 
(сокови, млеко, вино, пиреа и зрна); пакувања, картонски кутии од сите големини; набран 
картон; кутии за пица. 

Важно: хартијата што е многу валкана со храна или други материи не смее да се меша 
со хартија за рециклирање. 

ЗАБРАНЕТО Е ДА СЕ СТАВА ХАРТИЈА И КАРТОН ВО ПЛАСТИЧНИ ВРЕЌИ. 

не Хартија обложена со пластика, хемиска и восочна хартија; хартија и картон многу 
извалкани со храна и други супстанции. 

     

  СТАКЛО, ПЛАСТИКА, КОНЗЕРВИ И МЕТАЛИ 

 

да Шишиња, тегли, чинии и садови од стакло, пластика, алуминиум и метал; кофи и саксии; 
празни туби; конзерви; целофан, фолија и проѕирен филм; пластични вреќи од сите 
големини, вклучувајќи торбички, торби за пазарување и мрежести торби; пакувања и 
обвивки што се користени за бисквити, ужини и чипсови; пластични чинии и чаши за една 
употреба без остатоци; празни садови од спрејови; капачиња, жичани кафези, тапи и 
капачиња/затворачи. 
ВАЖНО: материјалите не смее да содржат остатоци од храна или од пакуваниот 
производ 

не Порцелан, керамика и огноотпорно стакло, чаши за пиење; кристал; огледала, стаклени 
паноа, светилки и неонски цевки; пластичен кујнски прибор за една употреба; играчки и 
гумени предмети. 

     

  ОРГАНСКИ ДЕЛ 

 да Кујнски отпад, остатоци од храна, овошје и зеленчуци, стар леб, лушпи од јајца; талог од 
кафе и вреќички чај; стара храна или со поминат рок на траење; режани цвеќиња и 
саксиски растенија; валкани хартиени салфети; многу валкани кутии за пица (искинати на 
мали парчиња); отпад од мали миленици. 

ВАЖНО: цврсто затворете ги вреќите да спречите непријатни мириси. 

не пелени и хигиенски влошки; крпи; материјали за пакување и пакувања. 

     

  СУВ ОТПАД 

 да Валкани крпи, гума; хартија обложена со пластика, хемиска и восочна хартија; чаши за 
пиење, кристални садови; пелени и хигиенски влошки; шприцови и игли со капаче; 
вреќички од правосмукалка; мали дрвени предмети; скршени играчки што не содржат 
електрични или електронски компоненти; керамика, порцелан и теракота; фломастери, 
ножички, пенкала и моливи; аудио и видео касети, флопи дискови, компакт дискови. 

не Кабасти и неподвижни предмети; хартија, картон и амбалажи од пијалоци (на пр. тетрапак); 
стакло, пластика и конзерви; органски дел.

 

Местре и копно – Македонски 


